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Πυροσβεστικό μέτωπο

2 Φεβρουαρίου_Δράμα
Πυρκαγιά εκδηλώνεται περί 18:35, σε υπόγειο 
αποθηκευτικό χώρο πολυκατοικίας, στην οδό 
Αθηνάς 12 στη Δράμα. Από τα υπερκείμενα δι-
αμερίσματα απεγκλωβίζονται με τη χρήση βρα-
χιονοφόρου οχήματος επτά ανήλικα και τέσσερα 
ενήλικα άτομα. Δύο ακόμη ένοικοι της πολυκα-
τοικίας απομακρύνονται με τη βοήθεια πυροσβε-
στικών υπαλλήλων μέσω του κλιμακοστασίου. 
Στις επιχειρήσεις κατάσβεσης και διάσωσης 
συμμετέχουν πέντε πυροσβεστικοί υπάλληλοι 
με πέντε οχήματα.

5 Φεβρουαρίου_Άγιο Όρος  
Πυρκαγιά εκδηλώνεται περί 13:25 στη Μονή του 
Αγίου Παντελεήμονος, στο Άγιο Όρος. Από την 
πυρκαγιά προκαλούνται υλικές ζημιές στον τρίτο 
και τέταρτο όροφο τμήματος της Μονής. Στην επι-
χείρηση κατάσβεσης συμμετέχουν 16 πυροσβε-
στικοί υπάλληλοι με επτά οχήματα.

18 Φεβρουαρίου_Αττική
Λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων που 
εκδηλώνονται στην ευρύτερη περιοχή του Νο-
μού Αττικής, η Υπηρεσία μας δέχεται συνολικά 90 
κλήσεις για παροχή βοήθειας και επεμβαίνει με 25 
συνεργεία και 50 πυροσβεστικούς υπαλλήλους 
σε 50 περιπτώσεις για κοπές δέντρων,15 απομα-
κρύνσεις αντικειμένων και έξι αντλήσεις υδάτων.

Eιδήσεις

10 Φεβρουαρίου_Δράμα
Δύο υπάλληλοι της Π.Υ. Δράμας με ένα όχημα και τη συνδρομή του Κέντρου Περι-
βαλλοντικής Εκπαίδευσης Παρανεστίου Δράμας ακινητοποιούν έναν Μαυρόγυπα, 
στη δασική περιοχή Περίβλεπτου, και τον μεταφέρουν στην πόλη της Δράμας, από 
όπου το παραλαμβάνει η Οικολογική Κίνηση Δράμας. Ο Μαυρόγυπας (Αegypius 
monachus) είναι απειλούμενο είδος. Σήμερα, η τελευταία αναπαραγόμενη αποικία 
στην Ελλάδα είναι στο Δάσος Δαδιάς – Σουφλίου, στο νομό Έβρου.
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3 Ιανουαρίου_Τρίκαλα
Νεκρός ανασύρεται από πυροσβέστες 48χρονος άνδρας εξαιτίας 
της σύγκρουσης του Ε.Ι.Χ., στο οποίο επέβαινε με φορτηγό όχημα, 
στην Ε.Ο. Τρικάλων – Λάρισας.

10 Φεβρουαρίου_ Θεσσαλονίκη
Νεκρό ανασύρεται ηλικιωμένο άτομο από το κλιμακοστάσιο 
εξαώροφης πολυκατοικίας επί της οδού Κασσάνδρου 64 στη 
Θεσσαλονίκη μετά από πυρκαγιά που προκαλεί εκτεταμένες 
υλικές ζημιές στον υπόγειο και στον ισόγειο χώρο της πολυ-
κατοικίας. Οι πυροσβέστες πραγματοποιούν 20 διασώσεις, 
μεταξύ των οποίων τέσσερις με τη χρήση βραχιονοφόρου 
οχήματος. Στις επιχειρήσεις κατάσβεσης και διάσωσης συμ-
μετέχουν 30 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 15 οχήματα.

28 Ιανουαρίου_ Αργολίδα
Τραυματισμένος απεγκλωβίζεται από πυροσβέστες στο 6ο χλμ της 
Ε.Ο. Ναυπλίου – Λυγουριού νεαρός άνδρας μετά την ανατροπή γε-
ωργικού μηχανήματος στο οποίο επέβαινε. 

26 Ιανουαρίου_ Ξάνθη
Νεκρός ανασύρεται από υπαλλήλους της Π.Υ. Ξάνθης νεαρός 
άνδρας από ενσιρωκοπτική μηχανή. 

13 Φεβρουαρίου_Θεσσαλονίκη
Πυρκαγιά εκδηλώνεται περί 14:15 σε κεραμοσκεπή 3όροφου κτιρίου στο Πα-
λαιόκαστρο Θεσσαλο νίκης. Στην επιχείρηση λαμβάνουν μέρος 12 πυροσβέ-
στες με πέντε οχήματα.
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